מבחן 2 י"א 4 יחידות./סמסטר ב,

1. בסדרה החשבונית 1,5,9,13…….  יש מספר זוגי של איברים.

     סכום האיברים במקומות האי-זוגיים הוא 3510.

1. מצא כמה איברים בסדרה.

2.  מצא את סכום את סכום 12 האיברים האחרונים הסדרה.
2. נתון כי בסדרה חשבונית , סכום 2n האברים הראשונים גדול פי 4 

   מסכום n האיברים הראשונים.

   הוכח כי בסדרה זו d=2a 1 .

3. שיפוע המשיק לפונקציה y= x 3 +ax 2 +1   בנקודה x=3 הוא 9 .

   מצא את a   .  ומצא נקודה נוספת על הגרף ששיפוע המשיק בה הוא 9.

4. א. מצא את משוואת הנורמל לפונקציה:
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בנקודה x=2 .

ב. מצא את שיפוע הפונקציה y = -3x 2 בנקודה x=-1    באמצעות מושג הגבול.
5. הישר y= mx +n  משיק לפונקציה y= x 2 –3x +2  בנקודה x=1   , מצא את  m , n  .

6. נתון  tg ((+45()=0.5    (  זווית ברביע השני.

   מצא את ערך       cos2(     .

7. נתון     sin (= -15/17       270<(<360
     חשב  את tan (/2        .

8. הוכח:

sin((+()sin((-()=sin 2 ( -sin 2 (
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� EMBED Equation.3  ���
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